

# 马来西亚客人莅临新华医院参观交流



4月17日,金群利集团创办人、马来西亚森美兰州拿督斯里李典和,安徽唐兴装备科技有限公司董事长唐素文一行到淮南新华医疗集团新华医院进行参观交流。淮南新华医疗集团董事长孙学文、集团党委书记张友良,集团董

事辛炜及新华医院部分领导班子成员参加会见。

李典和夫妇、唐素文夫妇一行在孙学文等人的陪同下,沿着古朴典雅的新华长廊先后参观了妇产科VIP病房、孕妇学校、门诊大厅、检验科、医学影像科、健康管理中心、放疗科等特色科室及配套设施。到访嘉宾对医院的医疗技术、先进设备及发展战略有了深刻了解并给予高度评价。

在随后的交流座谈会中,李典和对医院现代化布局、人性化的服务举措、便捷流畅的就医程序、花园式的就医环境给予高度评价。李典和热情向大家发出邀约,欢迎淮南新华医疗集团前往马来西亚深入考察,促进双方进一步交流。

孙学文代表集团对与会嘉宾的莅临表示欢迎。孙学文将新华医疗集团发展历程、环境设备、公益事业、医疗实力、人文服务、未来发展等情况一一作了介绍,重点结合集团“医院发



展、职工幸福、社会满意”的美好愿景进行了深入解析。她表示,集团将贯彻落实国家“高质量发展,精细化管理”要求,向着打造全国一流民营医院的梦想而不懈努力。

本报通讯员 赵鑫 摄影报道

## 2023年度谢家集区母婴保健技术服务人员面试在新华医院举行

为贯彻落实《中华人民共和国母婴保健法》及其实施办法,提高谢家集区从业人员依法执业意识和母婴保健技术服务水平,保障母婴健康、安全,4月13日,由谢家集区卫生健康委员会主办,淮南新华医疗集团新华医院承办的2023年度母婴保健技术服务人员资格考核工作面试部分,在新华医院1号会议室成功举办。

面试考核组由新华医院副院长郑晓红、谢家集区妇计中心王艳、新华医院妇产科主任吴晓凤组成,淮南东方集团广济医院、李郢孜医院、佳乐妇产医院等各医疗单位拟从事母婴保健专项技术服务专业的多名技术人员参加了考

试。

考核前,郑晓红就考核意义及依法开展母婴保健技术服务的重要性作了强调。她希望从事母婴保健服务的技术人员一是要提高站位,增强服务意识;二要严格准入,依法依规服务;三要有高度的责任心和职业道德;四要不断加强学习,提升自身服务能力。

通过这次考核,加强了谢家集区助产技术服务和计划生育技术服务管理,提高了从业机构人员素质,规范了母婴保健技术服务,提高了谢家集区母婴保健技术服务能力和服务质量,切实保障母婴安全。

本报通讯员 赵鑫 摄影报道



## 点亮抗癌之路 助力全民健康



今年4月15日—21日是第29届“全国肿瘤防治宣传周”,主题为“CACA指南,我知你知”。为引导群众正确认识癌症、科学防治癌症,规范癌症的治疗,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗,4月14日上午,新华医院走进望峰岗淮望小区开展全国肿瘤防治宣传周义诊活动。

当天上午8时,新华医院肿瘤科、神经内科、肝胆胰外科、疼痛科、预防保健科的专家、护士长、护士及机关后勤行政志愿者们刚到现场,周围

的群众便纷围拢过来,其中多数为老年人。

“看您近期的检查报告恢复得不错,每天要用热毛巾热敷鼻腔,注意鼻腔和口腔卫生。平时在家也别老把自己当病人,做点家务,多动动。”在义诊现场,肿瘤科主任陆友国仔细地交代前来咨询的群众如何在家做康复。

义诊中,医护人员为当地群众进行了免费查体、健康咨询、用药指导、测量血压等义诊项目。专家们详细、耐心地向前来咨询的群众答疑解惑、宣传防癌、抗癌健康知识、癌症早期筛查、癌症规范治疗、宫颈癌的预防与HPV疫苗接种等内容,引导群众养成健康的生活习惯,实现早诊早治,帮助癌症患者梳理对抗癌症的信心,走出癌症误区,提高肿瘤知识的知晓率,进一步增强了群众对癌症的防治意识,营造了防癌、抗癌的良好氛围,取得了较好的宣传效果,深受群众好评。

陆友国介绍,《CACA指南》由中国抗癌协会(CACA)发布,是我国在肿瘤防治领域权威的指导性文件,在全国肿瘤防治中起着重要作用。指南中强调了肿瘤防治的多层次、多角度的综合管理,包括生活方式的调整、早期筛查、早期诊断和综合治疗等方面的内容。生活方式的调整包括戒烟限酒、合理膳食、加强体育锻炼等,旨在降低肿

瘤的发生风险;早期筛查作为肿瘤防治的重要环节,可以帮助群众早期发现肿瘤,早期干预,提高治疗效果;综合治疗包括手术、放疗、化疗、靶向治疗、免疫治疗等多种治疗手段,《CACA指南》根据不同类型和分期的肿瘤,提供了详细的治疗方案,帮助临床医生和患者选择合适的治疗方式。

陆友国表示,全国肿瘤防治宣传周期间,新华医院将以《中国肿瘤整合诊治指南(CACA)》为抓手,组织形式多样、内容丰富的科普宣教系列活动,提升公众科学抗癌理念和素养,推动“防筛诊治康”肿瘤全程管理体系建设,引导群众正确认识肿瘤,增强对肿瘤的预防意识,减少肿瘤的发生和发展,规范肿瘤的治疗,帮助群众保护自己和家人的健康。

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道

**百姓健康  
新华担当**